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Wszyscy , którzy  pobrali   SIWZ

Dot.   Przebudowa ul. 15-lecia w Sycowie

                 CPV – 45233121-3

Zamawiający – Gmina Syców, zgodnie z art. 38, ust. 1, 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.) – udziela odpowiedzi na złożone pisemne zapytanie.

Pytanie Nr 1

Prosimy o  dokładne określenie zakresu prac, które trzeba wykonać w  ramach przedmiotowego  przetargu (ceny ofertowej), gdyż  załączony projekt umiejscowiony jest w  km  0+030,50 do 0+425   a   przedmiar robót  od km 0+000 do 0 +217,50 
Odpowiedź:

Zakres  prac obejmuje  odcinek  od  km 0+000   do 0+217,50 .
Pytanie Nr 2

Prosimy   o  podanie jaka  grubość  podbudowy będzie  trzeba  wykonać na jezdni , gdyż  w  opisie projektu   jest 15 cm + 12 cm. a  w  przekrojach i  przedmiarach jest  grubość  całkowita  20 cm.
Odpowiedź:

Grubość  podbudowy powinna  wynosić  20 cm.
W związku z modyfikacją treści ogłoszenia i specyfikacji istotnych warunków zamówienia jak wyżej w wyniku udzielonych odpowiedzi, Zamawiający w celu umożliwienia wprowadzenia zmian w ofertach, zgodnie z art. 38 ust 6 w/w ustawy Zamawiający przedłuża  termin składania ofert do dnia  07.12.2010 r.  do godz. 0930. Otwarcie ofert nastąpi w dniu  07.12.2010 r. o godz. 1000 .

Jednocześnie informuję że modyfikacja jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.
